
Adam Pumps spa
via della Resistenza 46/48
41011 Campogalliano (MO) - ITALIAY

tel. +39 059 528 128
fax +39 059 528 437
info@adampumps.com

29
32

33
20

27

26

24

25
23

31

4

15
16

8

6

18

13

5

7

14

9

3

10

11

12

2
28 30

17 PB 60

MADE IN  ITALY

насос дизель

категория	 модель

ПОЗ.  КОД  ОПИСАНИЕ  КОЛ-ВО
2  17001097  НАКОНЕЧНИК 3X3X15   1
3  12010031000 Уплотнительное кольцо диам.19 1
4  91214140000  ШТИФТ диам. 4X14  1
5  CP002  КОРПУС НАСОСА 1
6  61000003  Лопастное колесо диам. 45  1
7  71000522  ЛОПАСТЬ МАЛЕНЬКАЯ  5
8  18001014  УПЛОТНИТЕЛЬНОЕ КОЛЬЦО 2212 NBR 1
9  41140000  ФИЛЬТР НЕРЖАВЕЮЩИЙ   1
10  11010200400  УПЛОТНИТЕЛЬНОЕ КОЛЬЦО 132 NBR  1
11  17001006  ПРОБКА 3/4 дюйма BSP-G  1
12  71000587  табличка «фильтр» 3/4 дюйма  1
13  71000546  ОЧИСТКА ФИЛЬТРА  1
14  71000520  Байпасный клапан  1
15  71000521  БЛЮДЦЕ  1
16  71008006  ПРУЖИНА диам. 21.4X42  1
17  163013500000  ПРОБКА ДЛЯ ЗАЩИТЫ РЕЗЬБЫ 2
18  13001002  ВИНТ С ЦИЛИДНРИЧЕСКОЙ ГОЛОВКОЙ И ШЕСТИГРАННЫМ УГЛУБЛЕНИЕМ M5X45 3
19  -  табличка «CE»  1
20  190050210000  ПЕРЕКЛЮЧАТЕЛЬ вкл-выкл  1
23  71009021  Двигатель  1
24  PB001  КОЖУХ ДВИГАТЕЛЯ  1
25  VT022  РАСПОРНАЯ ВТУЛКА M5X25  2
26  53015030  -  1
27  82021810000  ГАЙКА  2
28  PB002  РУЧКА  1
29  80232320100  ВИНТ TE (С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ) M6X14  2
30  81282325100  ВИНТЫ TE FR M6X20  2
31  VT016  НОЖКА диам. 25X20  4
32  83102322100  ШАЙБА  2
33  190000150000  КАБЕЛЬ С КЛЕММОЙ 4 М  1

PB - PB1 60


